

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня 081 «Право»

Рецензована освітньо-наукова програма з підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня 081 «Право» включає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік навчальних дисциплін, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми є логічними та послідовними.

Дана освітньо-наукова програма регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу. Метою програми є забезпечення якості освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти з урахуванням вимог до компетентностей фахівців у галузі права.

Невід'ємною складовою програми є забезпечення проведення власного наукового дослідження шляхом написання та захисту дисертаційної роботи, результати якої покликані містити наукову новизну та розв'язувати актуальні та важливі питання в галузі права.

В процесі підготовки аспірантів освітньою програмою успішно передбачено реалізацію інтегральних компетентностей – загальних і фахових – майбутніх фахівців права, зокрема, формування здатності вчитися й оволодівати сучасними знаннями, генерувати нові ідеї, виявляти ініціативу та підприємливість, мотивувати людей та рухатися до спільної мети, використовувати інформаційні і комунікаційні технології, застосовувати професійні знання у практичних ситуаціях, уміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми, приймати обґрунтовані рішення.

Звертає на себе увагу наповнення освітньої програми сучасними дисциплінами світового рівня і залучення фахівців найвищого рівня, переважно, докторів і кандидатів наук, які мають не тільки високий рівень теоретичної підготовки, але й певний практичний досвід у правовій сфері, про що свідчать їх публікації та численні стажування в провідних установах України і зарубіжжя.

З урахуванням вище сказаного вважаємо, що рецензовану освітньо-наукову програму можна рекомендувати до використання для підготовки доктора філософії права.

Завідувач

науково-дослідної лабораторії
з проблем забезпечення діяльності поліції
Харківського національного
університету внутрішніх справ,
доктор юридичних наук, професор



Сергій ШАТРАВА